
Forniture professionali per piscina

COPERTURE
PER PISCINE INTERRATE
COVERS FOR IN-GROUND POOLS

L A GA M M A CO M P L E TA
SAFETY COVER ·  A D O G H E ·  TELESCOPICHE ·  A BARRE ·  INVERNALI  ED ESTIVE
SAFETY COVERS ·  SLAT ·  TELESCOPIC ·  BAR ·  WINTER AND SUMMER



SAFETY COVER
#SAFETY FIRST

Con Safety Cover la piscina è protetta tutto l’anno, in quanto 
assume una funzione di copertura isotermica estiva e primaverile, 
l’acqua della piscina non evapora e l’acqua piovana non entra in 
vasca, dunque l’acqua non si raffredda. In inverno e autunno non 
lascia filtrare nulla, non sono quindi necessarie coperture invernali 
con la garanzia di avere sempre la piscina pronta all’uso, anche 
al primo utilizzo!
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FOR ALL SEASONS: With Safety Cover your pool is protected all year round, it acts 
as an isothermal summer and spring cover, the pool water does not evaporate and 
rainwater does not enter the pool, so the water does not get cold. In winter and 
autumn, nothing leaks out, so no winter cover is needed and you are guaranteed to 
always have your pool ready for use, even the first time you use it!

L’obiettivo di Safety Cover è quello di garantire la massima 
sicurezza per voi e per la vostra famiglia. La copertura con il suo 
telo in PVC armato ad elevata resistenza, permette di proteggere 
da eventuali cadute di bambini o animali domestici.

Niente può inquinare l’acqua della piscina. Ciò che si deposita 
sopra il telo come sporco, insetti o detriti può essere facilmente 
raccolto o riversato nel vano della copertura che è separato dalla 
piscina. Safety Cover è resistente alla grandine, è impermeabile 
e si pulisce facilmente con prodotti dedicati. In questo modo la 
vita della piscina si allunga senza incorrere in frequenti spese di 
manutenzione!

100% SAFE. The aim of Safety Cover is to ensure maximum safety for you and your 
family. The cover with its high-strength reinforced PVC sheeting provides protection 
from falling children or pets.

PRESERVES AND PROTECTS: Nothing can pollute the pool water. What gets 
deposited on top of the cover such as dirt, insects or debris can be easily collected or 
poured into the cover compartment that is separate from the pool. Safety Cover is 
hail-resistant, waterproof, and easily cleaned with dedicated products. This extends 
the life of the pool without incurring frequent maintenance expenses!
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SAFETY COVER



6 MOTIVI PER SCEGLIERE SAFETY COVER
6 reasons for choosing safety cover

SICUREZZA E PROTEZIONE
Di facile apertura mediante comando a 
chiave, ne garantisce il funzionamento 
in sicurezza anche in presenza di 
bambini.

Safety and security: Easy to open and close by key 
control, which ensures its safe operation even in 
the presence of children.

Durable and long-lasting: Tested, durable and 
long-lasting components for minimal maintenance.

Energy saving and economic.: Allows you to avoid 
evaporation of water, maintaining its temperature 
for a long time by keeping it clean. It allows less 
frequent maintenance and chemical savings.

Versatile: Installs on pools of all shapes whether 
curved or square, new or existing.

Ready-to-use pool: Thanks to the airtight 
seal, it blocks the entry of dust, leaves and 
insects, preventing the formation of algae and 
microorganisms.

Reduce of heat loss: The use of full-mirror PVC 
cover sheet reduces heat loss from the pool by as 
much as 70%.

RESISTENTE E DURATURA
Tutti i componenti  sono testati, 
resistenti e di lunga durata, per una 
minima manutenzione.

RISPARMIO ENERGETICO
ED ECONOMICO
Ti permette di evitare l’evaporazione 
dell’acqua, mantenendone a lungo la 
temperatura e tenendola pulita. 
Consente una manutenzione meno 
frequente e un risparmio di prodotto 
chimico.

RIDUZIONE DELLA 
DISPERSIONE TERMICA
L’uso del telo di copertura in PVC a 
specchio totale riduce anche del 70% 
la dispersione di calore della piscina.

PISCINA PRONTA ALL’USO
Grazie alla chiusura ermetica blocca 
l’entrata di polvere, foglie ed insetti 
evitando la formazione di alghe e 
microrganismi.

VERSATILE
Si installa su piscine di ogni forma che 
sia curva o squadrata, nuove o esistenti.

Safety Cover è la copertura automatica adatta alla maggior 
parte delle piscine esistenti e di nuova realizzazione, che 
garantisce sicurezza per tutta la famiglia. Questa copertura, 
infatti, è appositamente studiata per prevenire eventuali cadute 
in acqua grazie al suo telo da 670 gr/mq ad alta resistenza che 
viene adagiato sull’acqua e fatto scorrere su binari laterali.
La Safety Cover è in grado di sostenere il peso in caso di caduta 
accidentale. Con un semplice comando la copertura automatica 
si srotola per coprire la piscina e si arrotola, scomparendo nel vano 
tecnico dedicato, garantendo contemporaneamente sicurezza e 
un’estetica elegante e discreta.

EN Safety Cover is the automatic cover suitable for most existing and new pools, 
providing safety for the whole family. In fact, this cover is specially designed to 
prevent possible falls into the water. Thanks to its high-strength 600 g/m² sheet 
that is laid on the water and run on side rails. The Safety Cover is able to support 
the weight in case of an accidental fall. With a simple control, the automatic cover 
unrolls to cover the pool and rolls up, disappearing into the dedicated technical 
compartment, simultaneously providing safety and an elegant and discreet 
appearance.

SAFETY COVER



Le coperture automatiche a doghe per piscine sono la soluzione estetica 
ideale per la chiusura del vostro specchio d’acqua: la struttura, realizzata in 
lame, permette un’apertura e una chiusura semplice ed automatica in poco 
tempo, in sicurezza e senza fatica.
Possono adattarsi a qualsiasi tipo di vasca (da skimmer a sfioro) e minimizzare 
l’impatto estetico sull’ambiente circostante: grazie alla cura dei dettagli 
e al design elegante, l’ottimizzazione dello spazio è assicurato.  Il comfort 
e la facilità di utilizzo che ne derivano rendono queste soluzioni tra le più 
competitive sul mercato.

Automatic slatted pool covers are the ideal aesthetic solution for enclosing your pool: the structure, 
made of blades, allows easy and automatic opening and closing in no time, safely and effortlessly.
They can adapt to any type of pool (from skimmer to overflow) and minimize the aesthetic impact on 
the surroundings: thanks to the attention to detail and elegant design, space optimization is assured.  
The resulting comfort and ease of use make these solutions among the most competitive on the market.

A DOGHE
COPERTURE AUTOMATICHE

Rollenergy Evolution - interrata

Elegante, pratica e veloce da installare non 
richiede particolari predisposizioni, Rollenergy 
Evolution è la soluzione ideale per proteggere la 
tua piscina interrata con stile e senza complicazioni. 
Perfetta sia per nuove realizzazioni che per interventi 
di rinnovamento, si adatta a vasche da 2,5 x 3 m fino 
a 8 x 15 m.

Progettata per chi ha una piscina di grandi dimensioni, 
la copertura Rollin è la soluzione perfetta per 
proteggere l’acqua, semplificare la gestione quotidiana 
e valorizzare l’area piscina con un tocco di eleganza. 
Per vasche da 2 x 3 m fino a 10 x 16,5 m, offrendo 
prestazioni elevate anche su superfici ampie.

Rollin - interrata

Elegant, practical, and quick to install, Rollenergy Evolution is the ideal 
solution for protecting your in-ground pool with style and without 
complications. Perfect for both new installations and renovations, it 
adapts to pools ranging from 2.5 x 3 m to 8 x 15 m.

Designed for those with large swimming pools, the Rollin cover 
is the perfect solution for protecting the water, simplifying daily 
maintenance, and enhancing the pool area with a touch of elegance.
For pools measuring 2 x 3 m up to 10 x 16.5 m, offering high 
performance even on large surfaces.

COPERTURE AUTOMATICHE A DOGHE



apertura e chiusura semplici e rapide, tramite 
telecomando Wi-Key o pannello a chiave.

AUTOMAZIONE TOTALE

VANTAGGI PRINCIPALI

COPERTURE AUTOMATICHE A DOGHE

riduce l’evaporazione dell’acqua e conserva il calore, 
limitando l’uso di impianti di riscaldamento.

MIGLIORE EFFICIENZA ENERGETICA

limita l’ingresso di foglie, insetti e impurità, mantenendo 
l’acqua più pulita.

PROTEZIONE DA SPORCO E AGENTI ESTERNI

installazione sommersa o fuori vasca, per un impatto 
estetico minimo.

INTEGRAZIONE DISCRETA

DESIGN SU MISURA
personalizzabile in base a forma, dimensione e stile 
della piscina, con finiture moderne e materiali resistenti.

Rollinside - interrata

Con Rollinside, la copertura si integra perfettamente 
nella piscina, senza ingombri visibili e con la massima 
cura per l’estetica. Ideale per piscine fino a 10 m è la 
più versatile della gamma delle coperture in quanto si 
adatta con facilità a molte configurazioni di piscina.

With Rollinside, the cover integrates perfectly into the pool, without 
visible obstructions and with maximum attention to aesthetics. Ideal 
for pools up to 10 m (with single-sided roll-up) or up to 6 m (with double 
roll-up), it easily adapts to many configurations.

Total automation: quick and easy opening and closing via Wi-Key 
remote control or key panel.

Better energy efficiency: reduces water evaporation and retains heat, 
limiting the use of heating systems.

Protection from dirt and external agents: limits the entry of leaves, 
insects, and impurities, keeping the water cleaner.

Custom design: can be customized according to the shape, size, and 
style of the pool, with modern finishes and durable materials.

Discreet integration: submerged or above-ground installation for 
minimal visual impact.



Rolleasy 2 - fuori terra

Pensata per piscine di medie dimensioni, è la 
versione più accessibile della gamma fuori 
terra: facile da usare, elegante da vedere. 
Disponibile nelle versioni: manuale, elettrica e solare 
si adatta a diverse esigenze e stili di vita. Con Rolleasy 
2, coprire la piscina diventa un gesto semplice e 
veloce, ogni giorno.

Designed for medium-sized pools, this is the most affordable version in 
the above-ground range: easy to use and elegant to look at. Available in 
manual, electric, and solar versions, it adapts to your needs and lifestyle. 
With Rolleasy 2, covering your pool becomes quick and easy, every day.

Contura è la copertura pensata per chi desidera 
il massimo in fatto di design, versatilità e comfort. 
Ideale per piscine a skimmer o a sfioro, anche di 
grandi dimensioni, si adatta facilmente a molte 
configurazioni grazie al suo sistema flessibile. 
Disponibile nella versione elettrica e solare.

Contura - fuori terra

Contura is the cover designed for those who want the best in terms 
of design, versatility, and comfort. Ideal for skimmer or infinity pools, 
even large ones, it easily adapts to many configurations thanks to its 
flexible system. Available in electric and solar versions.

MATERIALI PERFORMANTI
Performance materials

Le doghe realizzate in PVC o policarbonato anti-UV, offrono una resistenza 
eccellente al cloro, ai raggi solari e agli agenti atmosferici come pioggia e 
salsedine. La superficie liscia riduce l’accumulo di sporco e semplifica la pulizia. 
Disponibili nella versione PVC opaca in diverse colorazioni (bianco, sabbia, grigio 
e azzurro chiaro) o policarbonato solare (argento,nero,crystal,bruno,blu e verde) 
permette il passaggio della luce sfruttando l’energia solare per aumentare 
naturalmente la temperatura dell’acqua, prolungando la stagione balneare e 
riducendo il consumo energetico.

The slats, made of UV-resistant PVC or polycarbonate, offer excellent resistance to chlorine, sunlight, 
and atmospheric agents such as rain and salt. The smooth surface reduces dirt accumulation and 
simplifies cleaning. Available in a matt PVC version in different colors (white, sand, gray, light blue) or 
solar polycarbonate (silver, black, crystal, brown, blue, and green), they allow light to pass through and 
harness solar energy to naturally increase the water temperature, extending the swimming season and 
reducing energy consumption.

PVC - sabbia

Policarbonato - nero

COPERTURE AUTOMATICHE A DOGHE



La copertura Moove’o solare a differenza delle 
soluzioni tradizionali, non è una struttura fissa: si 
può spostare facilmente senza lavori o installazioni 
complesse. Arriva già montata, pronta all’uso, per 
una messa in opera semplice e veloce rispettando la 
libertà di movimento dello spazio attorno alla piscina.

Moove’o solare - fuori terra

Unlike traditional solutions, the Moove’o solar cover is not a fixed 
structure: it can be easily moved without complex installation or 
construction work. It comes already assembled and ready to use, for 
quick and easy installation that respects the freedom of movement of 
the pool and the space around it.

Rollover - fuori terra

Rollover è la soluzione che unisce design esclusivo 
e funzionalità avanzata, pensata per chi cerca 
qualcosa in più. La meccanica è nascosta, protetta 
da una struttura elegante con una raffinata finitura, 
disponibile in pregiato legno IPÉ o in PVC per integrarsi 
perfettamente con ogni ambiente.

Rollover is the solution that combines exclusive design and advanced 
functionality, designed for those looking for something extra. The 
mechanics are hidden, protected by an elegant structure with a 
refined finish, available in high-quality IPÉ wood or wood-effect PVC 
to blend in perfectly with any environment.

COPERTURE AUTOMATICHE A DOGHE



COPERTURE TELESCOPICHE

TELESCOPICHE
COPERTURE

Le coperture telescopiche rappresentano una delle 
soluzioni più efficaci e innovative per valorizzare 
ambienti esterni, garantendo protezione, 
comfort e un’estetica curata in ogni dettaglio. 
Progettate per adattarsi alle esigenze di abitazioni 
private, strutture ricettive e spazi commerciali, 
permettono di sfruttare terrazze, piscine, giardini o dehors 
in qualsiasi condizione atmosferica, con la massima libertà 
e semplicità d’uso. Disponibili in due versioni: Compact e 
Imperial per offrire una soluzione su misura in base allo 
spazio e allo stile desiderato.

EN Telescopic covers are one of the most effective and innovative solutions for 
enhancing outdoor spaces, ensuring protection, comfort, and attention to 
detail. Designed to adapt to the needs of private homes, accommodation 
facilities, and commercial spaces, they allow you to enjoy terraces, swimming 
pools, gardens, or outdoor areas in any weather condition, with maximum 
freedom and ease of use.

SOLUZIONI VERSATILI ED ELEGANTI
Adaptable and elegant solutions

Con una copertura telescopica, la piscina non è più stagionale. 
Diventa uno spazio fruibile tutto l’anno, al riparo 
dalle intemperie, ma sempre connesso con l’esterno. 
In estate puoi aprire completamente la struttura per 
goderti il sole, mentre in inverno o nelle giornate instabili 
potrai chiuderla parzialmente o totalmente, mantenendo 
una temperatura confortevole e un’atmosfera luminosa 
e piacevole.

•	 Sicurezza totale anche per i più piccoli, con un 
ambiente controllato e delimitato 

•	 Protezione dai raggi UV, grazie ai materiali filtranti 
che schermano la luce solare diretta 

•	 Riduzione della dispersione termica, per piscine 
riscaldate e minore manutenzione

UNO SPAZIO DA VIVERE OGNI GIORNO
A space to enjoy every day

With a telescopic enclosure, your pool is no longer seasonal. It becomes a 
space that can be used all year round, sheltered from the elements but 
still connected to the outdoors. In summer, you can open the structure 
completely to enjoy the sun, while in winter or on unsettled days, you can 
close it partially or completely, maintaining a comfortable temperature and 
a bright, pleasant atmosphere.
Total safety even for the little ones, with a controlled and enclosed 
environment; protection from UV rays, thanks to filtering materials that shield 
direct sunlight; reduced heat loss, for heated pools and less maintenance.

VERSIONE COMPACT



COPERTURE TELESCOPICHE

TIPI DI POLICARBONATO
TYPE OF POLYCARBONATE

COLORI PROFILI
PROFILES COLOR

TIPOLOGIA DI GUIDA
TYPE OF GUIDE

PORTE
DOORS

Standard 10 mm

Guida standard

Anthracite (RAL 7016)

Ingombri guide di scorrimento: da 28 a 43 cm 
a seconda del modello (vedi scheda tecnica)

Porta laterale/side shunting door

Il telaio in alluminio assicura resistenza e longevità, mentre 
i pannelli in policarbonato forniscono un isolamento e una 
resistenza ottimali agli elementi.
Durable Construction:The aluminum frame ensures strength and longevity, 
while the polycarbonate panels provide optimal insulation and resistance 
to the elements. 

STRUTTURA DUREVOLE

Si integra perfettamente in qualsiasi ambiente esterno, 
esaltando l'eleganza della tua area piscina.
Classic & Timeless Design – Seamlessly integrates into any outdoor setting, 
enhancing the elegance of your pool area. 

Il sistema di scorrimento fluido consente una facile apertura 
e chiusura, assicurando il divertimento del nuoto tutto l’anno.
Effortless Operation – The smooth sliding system allows for easy opening 
and closing, ensuring year-round swimming enjoyment

DESIGN CLASSICO E SENZA TEMPO

FUNZIONAMENTO SENZA SFORZO

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical specifications

VERSIONE IMPERIAL



A BARRE
COPERTURE

SICUREZZA E DESIGN AL 
SERVIZIO DELLA PISCINA

La Classic B-1.1 è un prodotto semplice ma 
robusto, con una struttura essenziale che 
garantisce sicurezza e durata nel tempo. Le 
barre in alluminio anodizzato garantiscono 
stabilità e leggerezza, mentre il telo in PVC, 
disponibile in diverse colorazioni, assicura 
una copertura efficace contro foglie, sporco e 
raggi UV. L’apertura e la chiusura avvengono 
manualmente, tramite una manovella 
ergonomica, in modo rapido e senza sforzi. 
È la scelta ideale per le piscine private, dove 
si cerca un equilibrio tra costo contenuto e 
funzionalità concreta.
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The Classic B-1.1 is a simple yet sturdy product with a 
basic structure that guarantees safety and durability. The 
anodized aluminum bars ensure stability and lightness, 
while the PVC cover, available in different colors, provides 
effective protection against leaves, dirt, and UV rays. 
Opening and closing are manual, using an ergonomic 
crank handle, quickly and effortlessly. It is the ideal choice 
for private pools, where a balance between low cost and 
practical functionality is sought.

Le coperture a barre rappresentano una delle soluzioni più pratiche ed eleganti per proteggere la piscina durante 
tutto l’anno. Realizzate con barre in alluminio anodizzato, resistenti agli agenti atmosferici e alla corrosione, 
uniscono funzionalità e design in un sistema affidabile e facile da utilizzare. Per un utilizzo ancora più comodo, 
è disponibile in optional Roll-e un sistema di avvolgimento automatico: un pratico motore che permette di 
arrotolare la copertura senza alcuno sforzo, semplicemente premendo un pulsante.

Il modello Premium B-2.1 offre un’esperienza 
d’uso più evoluta. Sempre costruito con barre 
in alluminio anodizzato – ma con un profilo più 
solido e rifinito – integra soluzioni avanzate 
come bande di tessuto anti-abrasione, 
rinforzi sia nel sistema di aggancio che anti-
sollevamento e un un cavo per la messa in 
tensione garantendo maggiore sicurezza. 
Ogni dettaglio è pensato per migliorare 
comfort, estetica e durata nel tempo. È la 
copertura ideale per chi vuole coniugare 
tecnologia, sicurezza e una presenza elegante 
a bordo vasca.
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The Premium B-2.1 model offers a more advanced user 
experience. Still constructed with anodized aluminum 
bars—but with a more solid and refined profile—it integrates 
advanced solutions such as anti-abrasion fabric strips, 
reinforcements in both the attachment system and anti-lift 
system, and a tensioning cable for greater safety. Every detail 
is designed to improve comfort, aesthetics, and durability. It 
is the ideal cover for those who want to combine technology, 
safety, and an elegant look around the pool.

COPERTURE A BARRE



COPERTURA
TELI DI

Durante l’estate, la copertura deve essere 
leggera, pratica e capace di preservare la 
qualità dell’acqua, senza ostacolare l’utilizzo 
quotidiano.

Le versioni in POLIETILENE A BOLLE, ultra 
leggera e normale, consentono di trattenere il 
calore accumulato durante il giorno e di ridurre 
l’evaporazione notturna, migliorando l’efficienza 
energetica dell’impianto.
In alternativa, la copertura A MOUSSE, più 
spessa e resistente, garantisce un isolamento 
superiore ed è ideale per piscine riscaldate o in 
zone particolarmente esposte al sole. Entrambe 
le soluzioni permettono di proteggere l’acqua da 
foglie, insetti e polvere, limitando l’uso di prodotti 
chimici e semplificando la manutenzione 
quotidiana.

EN During the summer, the cover must be lightweight, practical, 
and capable of preserving water quality without hindering daily 
use. The ultra-lightweight, floating bubble polyethylene version 
retains heat accumulated during the day and reduces nighttime 
evaporation, improving the energy efficiency of the system.
Alternatively, the thicker and more resistant foam cover provides 
superior insulation and is ideal for heated pools or pools in areas 
particularly exposed to the sun. Both solutions protect the water 
from leaves, insects, and dust, limiting the use of chemicals and 
simplifying daily maintenance.

COPERTURE ESTIVE
Summer covers

Con l’arrivo della stagione fredda, la necessità 
si sposta verso una protezione più strutturata e 
durevole. Le coperture invernali sono pensate 
per mettere la piscina al riparo da pioggia, vento, 
detriti e gelo, riducendo in modo significativo il 
lavoro di riapertura in primavera. La copertura 
in POLIETILENE RINFORZATO, leggera ma 
resistente, blocca la luce solare impedendo la 
proliferazione di alghe e mantenendo l’acqua più 
pulita durante i mesi di inattività. Per esigenze 
ancora più elevate, offriamo coperture in 
POLIESTERE SPALMATO IN PVC: una soluzione 
robusta e professionale, pensata per affrontare 
condizioni climatiche intense e garantire una 
lunga durata nel tempo.

EN During the summer, the cover must be lightweight, practical, 
and capable of preserving water quality without hindering daily 
use. The ultra-lightweight, floating bubble polyethylene version 
retains heat accumulated during the day and reduces nighttime 
evaporation, improving the energy efficiency of the system.
Alternatively, the thicker and more resistant foam cover provides 
superior insulation and is ideal for heated pools or pools in areas 
particularly exposed to the sun. Both solutions protect the water 
from leaves, insects, and dust, limiting the use of chemicals and 
simplifying daily maintenance.

COPERTURE INVERNALI
Winter covers

TELI DI COPERTURA ESTIVI E INVERNALI



RIVENDITORE DI ZONA

www.cpa-piscine.com
SCOPRI IL NUOVO SITO

sempre la  sce l ta  g iusta

COPERTURE
PER PISCINE INTERRATE


